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Pekyp3uje
3agartak 001: HanucaTtn nporpam Kopuwherem pekyp3nje Koju gobuja aprymeHT n 1 npuKasyje uene 6pojese og 1 ao n.
def main():

gornja_granica = unos_broja()

prikaz_do_gornje_granice(gornja_granica)

def unos_broja():
n = int(input("Uneti gornju granicu opsega celih brojeva: "))
return n

def prikaz_do_gornje_granice(n):
if n ==
print(n)
else:
prikaz_do_gornje_granice(n - 1)
print(n)

main()

3agatak 002: HanucaTtn nporpam Kopuwherem pekypsuje Koju cabupa bpojese 13 ncTe y 4aTOM ONcery nosuyuja.
def main():

brojevi = [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

moja_suma = suma_u_opsegu(brojevi, 2, 5)

print('Suma brojeva izmedju pozicija 2 i 5 u listi je', moja_suma)

def suma_u_opsegu(lista broj, start, kraj):
if start > kraj:
return 0
else:
return lista broj[start] + suma_u_opsegu(lista broj, start + 1, kraj)

main()

3agatak 003: HanucaTtn nporpam Kopuwherem pekyp3nje Koju npuma Agsa aprymeHTa v Bpaha HMxoB NPOU3BOA.
def main():

X, Yy = unos_brojeva()

print(mnozenje(x, y))

def unos_brojeva():
prvi = int(input("Uneti mnozilac: "))
drugi = int(input("Uneti mnozenik: "))
return prvi, drugi

def mnozenje(prvi, drugi):
if prvi ==
return drugi
else:
return drugi + mnozenje(prvi - 1, drugi)

main()

3apatak 004: HanucaTu nporpam Kopuwherem pekypsuje Koju npukasyje ogpeheHn cumbon oHONMKO NyTa Koja je AnHuja
no peay, cBe A0 aprymeHTa n.
def main():

znak, max = unos_vrednosti()

crtanje_znakova(znak, max)

CtpaHal/3



008 rekurzije

def unos_vrednosti():
x = input("Uneti simbol: ")
n = int(input("Na koliko linija treba crtati simbol? "))
return X, n

def crtanje_znakova(x, n):
if n > 1:
crtanje_znakova(x, n - 1)
print(x * n)
else:
print(x)

main()

3agartak 005: HanucaTtun nporpam Kopuwherem pekypsnje Koju npukasyje camo Hajsehu enemeHT U3 ancre.
def main():
print(max_u_listi([4, 3, 5, 192.6, -2, 14]))

def max_u_listi(x):
if len(x) == 1:
return x[0]
elif x[e@] > x[1]:
x.pop(1)
return max_u_listi(x)
else:
x.pop(0)
return max_u_listi(x)

main()

3agatak 006: HanucaTtn nporpam Kopuwherem pekyp3nje Koju gaje cymy ceux Lenmx bpojesa og 1 40 yHeTe BpeaHOCTH.
def main():
print(suma_u_opsegu(10))

def suma_u_listi(lista):
if len(lista) == 1:
return lista[o]
else:
return lista[@] + suma_u_listi(lista[1:])

def suma_u_opsegu(n):
lista = list(range(1, n + 1))
if len(lista) == 1:
return lista[@]
else:
return lista[@] + suma_u_listi(lista[1l:])

main()

3apatak 007: HanucaTu nporpam Kopuwherwem pekypanje Koju npukasyje bpojese ns drnboHaumnjesor HM3a.
def main():
print('Prvih 10 brojeva u Fibonacijevom nizu su: ")
for broj in range(1, 11):
print(fib(broj))

def fib(n):
if n ==
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return ©
elif n ==
return 1
else:
return fib(n - 1) + fib(n - 2)

main()

3apatak 008: HanucaTv nporpam kopuwherwem pekyp3unje Koju npoHanasm Hajsehu 3ajegHUYKKN gennnall,.
def main():

brojl = int(input('Uneti prvi ceo broj: "))

broj2 = int(input('Uneti drugi ceo broj: "))

print('Najveci zajednicki delilac dva uneta broja je', nzd(brojl, broj2))

def nzd(x, y):
if x %y == 0:
return y
else:
return nzd(x, x % y)

main()
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